
令和２年度　学校評価アンケート集計結果（肯定的回答の割合）
◎　実施時期　　　　生徒・保護者：１月１３日～１８日　　教員：１月５日～１４日

＜生徒＞ 単位：％ ＜保護者＞ 単位：％ ＜教職員＞ 単位：％

n=143, 92.9% R2 R1 H30 H29 n=115, 74.7% R2 R1 H30 H29 n=34, 100% R2 R1 H30 H29

15 1
私は、交通ルール等社会のルールやマ
ナーを守っている。 97.9 96.3 96.9 94.7 29 1

本校の農業学習は子どもの将来にとっ
て大切なもので役立つ内容である。 99.1 94.8 95.9 91.8 1 1

本校の教育目標は、生徒の実態を踏ま
え学校の特色に応じている。 100.0 93.9 99.4 91.9

2 2
本校の学習内容は、農業高校として他
校にない特色を持ち、生徒に合ってい
る。

96.5 93.3 92.6 92.9 3 2
本校は、保護者や地域に信頼されてい
る。 96.5 96.5 95.0 91.8 13 1

本校では、生徒・保護者に対して情報
の提供と適切な助言がなされている。 100.0 90.9 86.1 83.8

28 3
本校では、地域に根ざした農業学習が
できる。 94.4 90.3 93.9 90.6 2 3

本校は、農業高校として特色を持ち生
徒の希望に適したものになっている。 95.7 97.4 96.7 94.8 17 1

本校は、家庭との連携を密にし問題行
動の未然防止に努めている。 100.0 93.9 97.2 91.9

14 4
私は、携帯電話使用、服装頭髪など学
校のルールやマナーを守っている。 93.7 88.1 92.0 88.8 30 4 本校に子どもを入学させて良かった。 94.8 93.0 92.6 94.8 29 1

本校は、地域・保護者との連携を取って
いる。 100.0 97.0 91.7 94.6

7 5
本校では、進学や就職など進路決定に
向けた情報を提供している。 93.0 91.0 87.7 91.8 28 5

本校では農業学習は子どもの個性を発
揮する様々な場を用意している。 93.9 93.0 90.1 92.8 12 5

本校では、個々の生徒の将来の進路
実現に向けて十分力を入れている。 97.1 84.9 86.1 81.1

4 6
本校の先生は、意欲的に授業を進めて
いる。 92.3 89.6 90.2 85.3 9 6

私は、生活規律(服装頭髪・あいさつ・マ
ナー等)について、家庭で子どもに目を
配っている

93.0 90.4 91.7 91.8 26 5
本校では、施設・設備について定期的
に点検を行っている。 97.1 90.9 94.4 94.6

5 7
先生方は、進路実現に向けて相談や指
導を親身にしてくれる。 90.9 94.0 90.8 85.3 26 6

本校は、施設や設備、実験や実習など
農業学習の環境が整備されている。 93.0 96.5 95.0 94.8 27 5

本校の図書館は常に利用しやすい環
境が整っている。 97.1 84.9 100.0 97.3

29 7
本校は、施設や設備を含め農業学習の
環境が整備されている。 90.9 88.1 87.7 84.1 25 8

本校は、学校の情報や活動を地域に公
開している。 92.2 93.0 92.6 89.7 30 5

本校は、学校情報や活動状況を十分に
発信している。 97.1 100.0 94.4 94.6

9 9
本校の安全教育（交通安全、防災など）
は徹底している。 89.5 88.1 85.3 76.5 5 9

本校は、子どもの進路達成に向けて適
切な進路指導を行っている。 91.3 92.2 91.7 86.6 33 5

本校の農業学習は生徒の個性を発揮
する様々な場面が用意されている。 97.1 97.0 100.0 91.9

19 9
本校では健康や安全について学ぶ機
会が十分にある。 89.5 84.3 85.9 79.4 13 9

本校の生徒会活動・農業クラブ活動は
活発である。 91.3 91.3 (86.0) (86.6) 34 5

本校の農業学習は将来生徒にとって役
立つ内容になっている。 97.1 93.9 97.2 94.6

32 11
私は、本校で学んで良かったと思ってい
る。 88.8 88.1 87.1 85.3 27 9

本校は、地域農業のための情報を発信
している。 91.3 93.0 89.3 83.3 37 5

本校では、地域への情報発信、地域と
連携した学習活動に積極的に取り組ん
でいる。

97.1 100.0 94.4 91.9

10 12
本校の学校行事の内容は量と共に適
切である。 87.4 88.1 89.0 76.5 1 12

私は、本校の教育方針に関心を持ち、
よく理解している。 90.4 84.4 86.8 84.4 6 12

本校では、年間の学習指導計画が適
切に立てられている。 94.1 81.8 86.1 81.1

31 13
本校の農業学習は将来役立つ内容で
ある。 86.7 85.1 90.2 82.9 6 13

本校から進学や就職など進路決定に
向けた情報が提供されている。 89.6 85.2 90.9 83.5 9 12

本校では、生徒の進路や実態に応じた
選択科目が準備されている。 94.1 75.8 75.0 86.5

3 14
本校の先生は、授業の教え方や説明
がわかりやすい。 86.0 77.6 84.7 78.8 15 13

本校の学校行事（学校祭・修学旅行
等）は充実している。 89.6 94.8 97.5 94.8 21 12

本校では、生徒の悩みや相談に親身に
なっている。 94.1 97.0 86.1 97.3

30 15
本校の農業学習は個性を発揮する
様々な場が用意されている。 85.3 84.3 87.7 82.9 22 13

私は、学校からの保護者宛文書はいつ
も目を通している。 89.6 81.7 89.3 90.7 22 12

本校では、メンタルヘルスの予防や相
談を適切に行っている。 94.1 87.9 88.9 83.8

27 16
本校は、保護者・地域から信頼されて
いる。 84.6 81.3 82.8 78.2 24 13

本校生は、地域行事に参加し、地域に
根ざした活動を行っている。 89.6 82.6 81.0 80.4 23 12

本校は、生徒への健康・安全・防災に
対する指導は充実している。 94.1 93.9 88.9 89.2

20 17
本校生は、社会や学校のルールやマ
ナーを守っている。 83.2 71.6 73.0 74.7 8 17

本校の生活規律（服装頭髪・あいさつ
等）についての指導方針は適切であ
る。

88.7 89.6 87.6 87.6 36 12
本校は、地域農業課題の解決に積極
的に取り組んでいる。 94.1 90.9 94.4 86.5

16 18
私は、学校の内外で明るくあいさつして
いる。 81.8 82.8 79.8 78.8 11 17 本校は交通安全指導が徹底している。 88.7 85.2 87.6 75.3 3 18

本校の校務分掌は、教育目標を達成す
るため機能的なものとなっている。 91.2 75.8 97.2 73.0

12 19
本校では、生徒会活動・農業クラブ活
動に積極的に取り組む生徒が多い。 81.1 73.1 (68.7) (54.7) 17 17

本校の健康・安全に関する教育は行き
届いている。 88.7 90.4 94.2 87.6 11 18

本校では、３カ年を見通した、進路指導
がなされている。 91.2 75.8 88.9 83.8

23 20
私は、部活動に積極的に取り組んでい
る。 78.3 75.4 (76.1) (70.0) 31 17

本校は学校の雰囲気が良く生徒が生き
生きしている。 88.7 88.7 83.5 88.7 14 18

本校では、進路資料の整理・分析・処
理を行い、情報の有効活用がなされて
いる。

91.2 75.8 86.1 73.0

26 21
本校は、学校の活動を地域によくア
ピールしている。 77.6 79.9 75.5 76.5 20 21 本校は、保護者と連携を密にしている。 87.0 80.0 82.6 80.2 19 18

本校の学校行事は内容・回数とも適切
である。 91.2 75.8 86.1 97.3

18 22
本校は、快適な学習環境を築くため整
理整頓や清掃美化活動に努めている。 76.9 74.6 76.1 71.8 18 22

本校は、整理整頓や清掃が行き届いて
おり、校内がきれいである。 86.1 88.7 81.8 82.5 31 18

本校では、学校評議員制度は有効に
機能している。 91.2 90.9 91.7 89.2

8 23
本校の生活規律（服装頭髪・あいさつ
等）についての指導は適切である。 72.7 70.9 74.2 71.8 4 23

本校での学習内容は、わかりやすいと
子どもから聞いている。 83.5 87.0 85.1 85.6 2 23

本年度の教育目標、学校運営の重点
を全職員が知って実践している。 88.2 75.8 83.3 78.4

24 24
私は、生徒会活動・農業クラブ活動に
積極的に取り組んでいる。 72.0 70.2 (76.1) (70.0) 16 24

本校の先生は、生徒の悩みや相談に
親身になって対応している。 82.6 81.7 79.3 88.7 4 23

本校の各分掌、学年、教科、担任の連
携はうまくいっている。 88.2 63.6 69.4 59.5

17 25
本校は、先生に悩み事を話したり、相
談できる体制が整っている。 71.3 74.6 72.4 74.7 10 25

本校生の生活規律は、十分保たれてい
る。 80.9 85.2 85.1 79.4 7 23

本校では、「わかる授業」を心がけきめ
細かな指導を行っている。 88.2 81.8 80.6 91.9

1 26
私は、本校の教育方針をよく知ってい
る。 70.6 67.9 65.6 60.6 14 26

本校はボランティア活動に積極的に取
り組んでいる。 79.1 74.8 77.7 73.2 15 23

本校では、資格取得に熱心に取り組ん
でいる。 88.2 78.8 88.9 73.0

21 27
私は、学校の出来事を家庭でよく話をし
ている。 67.8 73.1 74.9 78.2 23 26

子どもは、学校での出来事をよく話して
くれる。 79.1 71.3 76.0 76.3 18 23

本校では、生徒会活動を活発に活動で
きるよう支援している。 88.2 90.9 86.1 97.3

11 28
本校では、部活動に積極的に取り組む
生徒が多い。 66.4 58.2 (68.7) (54.7) 7 28

私は、学年通信や進路情報にはいつも
目を通している。 74.8 73.0 78.5 74.2 24 23

本校は、校内美化に積極的に取り組ん
でいる。 88.2 72.7 83.3 83.8

6 29
私は、資格取得教育に熱心に取り組ん
でいる。 62.2 65.7 59.5 52.9 12 28 本校の部活動は活発である。 74.8 73.9 (86.0) (86.6) 25 23

本校では、職員の健康や安全について
十分努めている。 88.2 84.9 88.9 86.5

13 30
本校では、ボランティア活動に取り組む
生徒が多い。 52.5 54.5 52.8 42.4 19 30

子どもは、自分の健康管理をしっかり
行っている。 73.0 67.8 77.7 73.2 28 23

本校の図書館は教育活動に必要な情
報や資料が十分そろっている。 88.2 87.9 97.2 86.5

25 31
私は、ボランティア活動や地域行事に
積極的に参加している。 51.8 51.5 52.2 48.8 21 31

私は、本校のPTA活動に積極的に参加
している。 52.2 39.1 43.0 49.5 32 23

本校では、実験・実習など農業学習の
環境が整備されている。 88.2 93.9 94.4 86.5

22 32
私は、学校通信や学年通信・学級通信
をよく読んでいる。 51.1 55.2 62.0 51.2 86.7 85.0 86.1 84.5 8 32

本校では、指導内容・方法について各
教科内でよく話し合っている。 85.3 69.7 75.0 67.6

80.2 78.3 79.6 75.4 35 32 本校の農業クラブ活動は活発である。 85.3 84.9 91.7 94.6

16 34
本校では、ルール・マナーについて全
職員が共通意識を持って取り組んでい
る。

82.4 60.6 66.7 64.9

38 34
本校は、プロジェクト学習等の指導に熱
心である。 82.4 84.9 91.7 91.9

5 36
本校では、生徒や保護者に教育目標
の周知徹底を図っている。 79.4 69.7 75.0 70.3

10 37
各教科で公開授業を実施し授業改善
や評価について話し合っている。 70.6 57.6 75.0 64.9

20 38 本校の部活動は充実している。 38.2 24.2 36.1 35.1

91.3 83.9 88.0 85.0

◎　表中の数値　　　A：よくあてはまる　B：ややあてはまる　C：あまりあてはまらない　D：まったくあてはまらない　の4段階で評価で、A・Bの肯定的評価割合（A・Bの評価数を回収総数で除した）

前年比+5％以上 前年比-5％以下


